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ZÁPIS 

z jednání kolegia rektora dne 13. 12. 2021 

 

Přítomni online na MS Teams: prof. Oslzlý, JUDr. Valová, doc. Francán, doc. Hlavica, prof. Macková, 

Mgr. Mareček, prof. Medek, MgA. Petr, doc. Spilka, Ing. Valentová, MgA. Vodička, Ing. Vondráčková, 

prof. Willi 

 

Informace rektora:   

➢ Informace k epidemické situaci – po vyhlášení nouzového stavu zůstávají opatření uvedena na 

webu stejná beze změn.  

Náměstek Doleček zaslal ČKR dopis k vyhlášce vlády o povinném očkování – týká se lékařských 

fakult, u nás pouze lidí nad 60 let, ale zde lze předpokládat od nové vlády změny.  

➢ Schválení termínů kolegií rektora v první polovině roku 2022: 3.1., 17.1., 31.1., 14.2., 28.2., 14.3., 

28.3., 11.4., 25.4., 9.5., 23.5., 6.6., 20.6.  

➢ Volba rektora – pro funkční období od 1. 2. 2022 do 31. 1. 2026 byl zvolen MgA. Petr Michálek. 

Dnes rektor projedná s předsedou AS JAMU doc. Novozámským nutnost urychleného odeslání 

výsledku volby a návrhu jmenování se všemi náležitostmi na MŠMT.  

Na prvním pracovní setkání v pátek 17. 12. rektor svému nástupci nabídne informativní účast na 

lednových kolegiích.   

➢ Rektor shrnul informace z 163. Pléna ČKR, které se uskutečnilo 2.12. 2021 online formu: 

Ministr Plaga poděkoval ČKR za velmi dobrou spolupráci, vysoce ohodnotil vysoké školy za 

vypracování a projednání Strategických záměrů 2021+, konstatoval, že by se zástupce MŠMT 

měl vrátil do RVVI. 

Náměstek Doleček informoval, že je připraveno legislativní znění reformy doktorského studia, 

otázkou je, zda by nemělo být zahrnuto do novely VŠ zákona 111/1998 sb. 

Předseda NAÚ Ivan Barančík ujistil ČKR, že v případě potřeby dočasného zavedení distančních 

forem vzdělávání na jednotlivých VŠ zůstává z hlediska NAÚ i v AR 221/22 vše jako 

v předchozím AR. Předávání informací o zavedení distančních forem předpokládá jednou za 

semestr.  

➢ Rektor za JAMU podepsal prodloužení kontraktu financování 4 UVVŠ pro rok 2022 ve stejném 

znění jako doposud.  

➢ Etická komise JAMU – na jejím prvním online zasedání dnes ve 14 hod. rektor jmenuje 

předsedkyni nebo předsedu a projedná s členy Etické komise její jednací řád. 

➢ Návrh na doplnění Rad segmentů RUV – ve spolupráci s děkankou HF odeslána nominace Mgr. 

Tyršala, nyní probíhá per rollam schvalování Radou RUV.  

➢ 9.12. v 10hod.proběhla schůzka k čestnému doktorátu – v tomto týdnu bude odeslán dopis 

s pozvánkou rektorům UVVŠ, další informace k této schůzce podala předsedající tajemnice HF 

Vondráčková: předávačka 6. 1. v 10 30 ve DnO, technická generálka 17. 1., za přípravu streamu 

je na HF zodpovědná D. Peclová.  

➢ Rektor informoval, že zastupitelstvo města Brna dne 7.12. schválilo britskému organizátorovi 

Podzemní univerzity, významnému filozofovi Siru Robertu Scrutonovi čestné občanství města 
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Brna in memoriam, jehož navrhovatelem bylo vedle Vzdělávací nadace Jana Husa a Masarykovy 

univerzity i JAMU.  

Informace kvestorky:  
➢ Reprezentativní komise MŠMT – projednáváno rozpočtové provizorium, přijat návrh od rektorů 4 

UVŠ. Schválena rozpočtová kompenzace VaV vůči 4 UVŠ – přejde do ukazatele K, jehož 

význam opětovně vzroste. Řešeny stravovací příspěvky pro studenty.  

➢ Vyhoření UPS na DF – provizorní provoz zajištěn.  

➢ Žádosti o převod dovolených – podle Zákoníku práce je nově nutné, aby zaměstnanec požádal o 

převod dovolené na další rok (maximálně 5 dnů), není to automatické. 

➢ Zahájen externí audit k účetní uzávěrce, žádné vážné nedostatky, ale vedoucí EO poukazuje na 

to, že se množí faktury po splatnosti. 

 

HF:  

➢ Připravují se návrhy pro žádost NPO – profesní studijní programy, oblast programování, IT – 

intenzivní práce na zpřesnění. 

➢ Umělecká rada HF – projednány nové akreditace, které byly postoupeny ke schválení na UR 

JAMU per rollam. 

➢ Oslavy 75 let JAMU – dotaz ohledně financí na kvestorku. Kvestorka navrhuje, aby nejdříve byly 

podány návrhy na akce a poté se bude řešit finanční zajištění, ráda by se stala členkou komise 

k oslavám JAMU. Pror. Spilka sdělil, že komise je již ustanovena – tajemnici fakult, pracovníci pro 

vnější vztahy na fakultách a proděkani pro tvůrčí a uměleckou činnost. Jednání se koná 17.12. 

v 10 hod. online, kvestorka přizvána.  

➢ Etická komise fakulty – schůze, v řešení etický kodex. Společný vývoj s EK JAMU. Rektor 

požádal o zápis ze zasedání. 

 

DF:  

➢ Úspěšná premiéra hry Být i nebýt 11.21 v režii Doda Gombára v Martě.  

➢ Na tom nesejde – proběhlo úspěšné představení monodramatu na DF JAMU. 

➢ Šílený Herkules – 16. 12. premiéra od studenta Romana Gombarčeka. 

➢ Anglická verze webu – nutná korektura části webu DF – informace od tajemnice. 

➢ HF nemá zveřejněné zápisy z kolegia děkana – upozornění tajemnice. 

 

Informace pror. Mackové:  

➢ CRP Plzeň – kulatý stůl 14.12. od 10 hod. "dobrá praxe s distanční výukou“ 

➢ NPO – webseminář 15.12. od 13 hod. – představení uvedené Výzvy, jejího koncepčního a 

věcného zaměření nebo procesu předkládání, hodnocení a kontroly plnění projektů. 

➢ 4UVŠ – schůzka online 20.12. 2021. 

 

Informace pror. Medka:  

➢ Hodnotící komise FPSRVČ - 20.12. od 13:30 do 15 hod. 

➢ NPO – schůzka 17.12. v 13:30 hod. online. 

 

Informace pror. Spilky:  

➢ Schůzka k analýze webu – 16.12. v 11 00 - online. Součástí schůzky bude prezentace analýzy 

webu. 

➢ Schůzka k 75 let výročí JAMU 17. 12. v 10 00 – online. Fakulty připraví návrhy akcí, které by byly 

součástí oslav, proběhne diskuse ohledně možné společné hlavní akce. 
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Informace pror. Hlavici:  

➢ Výzkum MŠMT – šetření mezi doktorandy – ze 70 doktorandů JAMU dosud odpovědělo 19, 

poděkování zástupcům fakult za oslovení doktorandů. Zbývající doktorandi budou opakovaně 

osloveni. 

➢ Ediční rada JAMU – proběhla diskuse o inovaci ediční činnosti JAMU: odpovědnost za redakční 

práce by se přesunula na Nakladatelství JAMU. V lednu ředitelka Nakladatelství dodá možné 

varianty finanční a personální, následně vše bude projednáno se zástupci fakultních edičních 

komisí. 

 

Astorka – MgA. Vodička:  

➢ Ředitel informoval o covidové situaci na koleji – přes víkend se situace zhoršila. 

 

DnO– Mgr. Petr:  

➢ Ředitel informoval o dvou lidech, kteří se vrátili z karantény. 

 

Vnější vztahy – Mgr. Mareček:  

➢ Vydávání výsledků voleb rektora pro média. Začátkem ledna bude uskutečněn rozhovor s novým 

rektorem MgA. Michálkem pro webový portál Univesitás. 

➢ Vydání tiskové zprávy k nové inscenaci k premiéře v Martě ke hře Šílený Herkules. 

➢ Bylo vydáno nové číslo Občasníku. 

➢ Schůzka Redakční rady – 16.12. od 15 hod. online formou – řešit se bude nadcházející číslo 

Občasníku.  

➢ PF – bude rozesíláno po schválení rektora.  

 

 

 

Příští jednání kolegia rektora bude v pondělí dne 3. 1. 2022 v 10:30 hod. on-line formou v programu MS Teams.   

 

Přejeme krásné vánoční svátky! 

 

Zapsala: Mgr. Dozbabová                     verifikoval: prof. Oslzlý a vedení 

 


